

Technická specifikace

Název VZ:	Vyplachovače a dezinfektory ložních mís pro Oblastní nemocnici Náchod
Stavba:	Oblastní nemocnice Náchod – I. etapa modernizace a dostavby

Pol. č.	Ozn.	Název položky	Množství [ks]
1	TP-5251a	Vyplachovač a dezinfektor ložních mís termickou dezinfekcí - kapacita: 1 mísa s víkem a 1 džbán/bažant	3
		Přístroj k vyplachování a dezinfekci ložních mís, urinálních lahví a ostatních nádob na odděleních. – Porodnice – Dospávací pokoj – ARO Rozměry do 600 x 630 x 1750 mm (ŠxHxV) Mycí a dezinfekční automat s termickou dezinfekcí na podložní mísy a močové láhve Integrované umístění nádoby pro detergent Automatické dávkování detergentu Provedení z vysokojakostní nerezové oceli, včetně mycí komory Dvířka do mycí komory musí být během celého cyklu uzamčena – bezpečnost pro personál Vypláchnutí obsahu nádob Min. 3 programy – úsporný, normální a intenzivní Vysoce výkonné čerpadlo pro tlakové mytí Sušení a chlazení vložených nádob v konečné fázi cyklu Nízká hlučnost Možnost nastavení parametrů A0 = 60, 600, 3000, nebo termické dezinfekce dle vyhlášky MZ ČR 306/2012 Sb. V případě parní dezinfekce požadujeme integrovaný vyvíječ páry a zajištění dostupné kvality vody Připojení na studenou a teplou vodu Displej se zobrazením aktuální fáze cyklu a signalizace poruch Odpad DN 90-100 Síťové napájení 400 V / 50 Hz, příkon max. 5 kW Požadujeme, aby dezinfektor spadl do třídy ZP IIa Instalace a zprovoznění v rámci zakázky Požadovaná kapacita: 1 mísa s víkem a 1 džbán/bažant Uvedené vsádky s držáky ke každému dezinfektoru - musí být snadno vyměnitelné bez použití náradí	

Pol. č.	Ozn.	Název položky	Množství [ks]
2	TP-5251b	Vyplachovač a dezinfektor ložních mís termickou dezinfekcí - kapacita: 2 mísy s víkem + 4 urinální lahve/džbány	6
		Přístroj k vyplachování a dezinfekci ložních mís, urinálních lahví a ostatních nádob na odděleních. – Šestinedělí – Ortopedie – Chirurgie 4NP a 5NP – JIP – Gynekologie Rozměry max. 600 x 630 x 1750 mm (ŠxHxV) Mycí a dezinfekční automat s termickou dezinfekcí na podložní mísy a močové láhve Integrované umístění nádoby pro detergent Automatické dávkování detergentu Provedení z vysokojakostní nerezové oceli, včetně mycí komory Dvířka do mycí komory musí být během celého cyklu uzamčena – bezpečnost pro personál Vypláchnutí obsahu nádob Min. 3 programy – úsporný, normální a intenzivní Vysoce výkonné čerpadlo pro tlakové mytí Sušení a chlazení vložených nádob v konečné fázi cyklu Nízká hlučnost Možnost nastavení parametrů A0 = 60, 600, 3000, nebo termické dezinfekce dle vyhlášky MZ ČR 306/2012 Sb. V případě parní dezinfekce požadujeme integrovaný vyvíječ páry a zajištění dostupné kvality vody Připojení na studenou a teplou vodu	

Příloha č. 1_a: Technická specifikace

Displej se zobrazením aktuální fáze cyklu a signalizace poruch

Odpad DN 90-100

Sítové napájení 400 V / 50 Hz, příkon max. 10 kW

Požadujeme, aby dezinfektor spadl do třídy ZP IIa

Instalace a zprovoznění v rámci zakázky

Požadovaná kapacita:

2 mísy s víkem + 4 urinální lahve/džbány

Uvedené vsádky s držáky ke každému dezinfektoru - musí být snadno vyměnitelné bez použití nářadí